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NOVÝ ZÉLAND

cesta naprieč dvoma svetmi

Termín: 17.01. - 01.02.2027

Cena: 5 990 € 5 190 € -800 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 16

Náročnosť: Stredná

Garant: Ladislav Barák

Informácie

Ide o dobrodružný a poznávací turistický zájazd so zameraním na aktívnu turistiku, prírodu a ikonické
scenérie Nového Zélandu.

Charakteristika štýlu zájazdu:

Dobrodružný zájazd – Cestovanie naprieč oboma ostrovmi Nového Zélandu cez horské priesmyky, fjordy,
vulkanické oblasti a odľahlé pobrežie. Súčasťou programu sú dlhšie presuny ikonickými trasami, plavby
trajektom aj pobyt v prírodne výrazných regiónoch ako Milford Sound, Tongariro či západné pobrežie
Južného ostrova.

Turistický (trekingový) zájazd – Pešie túry a aktívny program v národných parkoch ako Aoraki/Mt. Cook,
Abel Tasman a Tongariro National Park. Súčasťou zájazdu je legendárny trek Tongariro Alpine Crossing,
turistika v oblasti Mt. Cook a pobrežné trasy s výhľadmi na fjordy, ľadovce a vulkanickú krajinu.

Prírodný a zážitkový zájazd – Návštevy najvýraznejších prírodných lokalít Nového Zélandu vrátane
Milford Sound, Fox Glacier, Pancake Rocks, geotermálnych oblastí Rotorua či jazier Tekapo a Pukaki. Dôraz
je kladený na scenérie, prírodné kontrasty a autentické zážitky v jedinečnom prostredí.

Poznávací zájazd mimo klasických turistických trás – Kombinácia známych ikonických miest s menej
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frekventovanými regiónmi západného pobrežia, horských oblastí a národných parkov. Zájazd prepája
aktívne objavovanie prírody, lokálnu kultúru vrátane maorských tradícií a pohodové spoznávanie krajiny
realistickým tempom.
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahnrutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
iných lokácií.

2. Na ceste

Cesta na druhý koniec sveta je dlhá, a preto väčšinu dnešného dňa strávime v lietadle.

3. Christchurch

Prílet do Christchurchu a presun na ubytovanie. Po dlhom lete nasleduje nenáročná prechádzka centrom
mesta s modernou architektúrou a zelenými parkami. Prejdeme sa popri rieke Avon alebo sa pôjdeme
pozrieť do botanickej záhrady.

4. Mt. Cook a jazerá Tekapo a Pukaki

Ráno sa presunieme smerom k Mt. Cook. Cestou sa zastavíme pri jazere Tekapo, kde sa nachádza ikonický
kostolík Dobrého pastiera. Pokračujeme k jazeru Pukaki s výhľadom na masív Aoraki/Mt. Cook. V národnom
parku absolvujeme nenáročnú turistiku, napríklad trasu Hooker Valley alebo prechádzku k Tasman Lake.
Ide o jednu z najfotogenickejších oblastí krajiny.

5. Queenstown a Te Anau

Dnes sa presunieme do oblasti Te Anau, pričom sa cestou zastavíme v známom meste Queenstown.
Vyvezieme sa lanovkou na vyhliadku s panoramatickým výhľadom na jazero Wakatipu a okolité hory.
Queenstown je preslávený svojou energickou atmosférou, dobrodružnými aktivitami a nádhernou prírodou.
V popoludňajších hodinách budeme pokračovať do pokojného mestečka Te Anau ležiaceho pri
rovnomennom jazere. Poobede nás čaká plavba po jazere alebo návšteva fascinujúcich jaskýň so
svetielkujúcimi glow worms.
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6. Milford Sound

Skorý odchod na celodenný výlet do Milford Sound. Cesta trvá približne 2 hodiny jedným smerom a vedie
cez horské priesmyky a tunel Homer. Hlavným bodom programu je plavba loďou po fjorde s výhľadmi na
Mitre Peak a vodopády. Počas jazdy sú plánované zastávky na vyhliadkach, prípadne krátka turistika k
jazeru Marion. Milford Sound je jeden z prírodne najsilnejších zážitkov na Južnom ostrove.

7. Wanaka a Fox Glacier

Presun smerom na západné pobrežie cez Wanaku. Tu sa zastavíme pri známom strome vyrastajúcom z
jazera. Cesta pokračuje cez Haast Pass, kde sa nachádza viacero krátkych scénických zastávok pri
vodopádoch Thunder Creek a Fantail Falls. Popoludní príchod do oblasti Fox Glacier, kde sa ľadovcové
údolia stretávajú s dažďovým pralesom.

8. Západné pobrežie a Punakaiki

Dopoludnia bude priestor na prechádzku k vyhliadkam na ľadovce Fox alebo Franz Josef a tiež k jazeru
Matheson, ktoré je známe nádhernými zrkadlovými odrazmi okolitých hôr. Následne budeme pokračovať
severným smerom pozdĺž divokého západného pobrežia Nového Zélandu. Ak nám to čas umožní,
zastavíme sa aj v mestečku Hokitika, preslávenom tradičným spracovaním jadeitu. Hlavným bodom
dnešného programu budú unikátne Pancake Rocks v Punakaiki, kde oceán počas tisícročí vytvoril
zaujímavé vrstvené skalné útvary. Podvečer si vychutnáme atmosféru pobrežia a pohľad na skaly pri
západe slnka.

9. Abel Tasman National Park

Dnes sa presunieme na sever do oblasti národného parku Abel Tasman, ktorý je známy svojimi zlatistými
plážami, tyrkysovým morom a príjemným podnebím. Popoludní absolvujeme plavbu vodným taxíkom popri
pobreží parku, počas ktorej si vychutnáme krásne výhľady na zátoky a pobrežnú scenériu. Následne nás
podľa časových možností čaká kratšia turistika po časti známej trasy Abel Tasman Coast Track. Cesta
povedie cez pobrežný les aj popri plážach a ponúkne množstvo príležitostí na oddych.

10. Picton, degustácia vína a trajekt do Wellingtonu

Ráno presun do Pictonu. Cestou sa zastavíme na degustáciu vína v oblasti Marlborough. Následne sa
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nalodíme na trajekt smer Wellington. Plavba cez Marlborough Sounds trvá približne 3 až 4 hodiny a patrí
medzi scénicky najkrajšie presuny počas cesty. Po príchode do hlavného mesta sa ubytujeme a prejdeme
sa po nábreží.

11. Wellington a presun do Tongarira

Dopoludnia nás čaká krátka prehliadka Wellingtonu vrátane návštevy vyhliadky, na ktorú sa dostaneme
historickou lanovkou. Hlavné mesto Nového Zélandu má príjemnú kompaktnú atmosféru, a preto si jeho
centrum aj nábrežie vychutnáme pohodovou prechádzkou. Následne sa presunieme smerom k národnému
parku Tongariro. Počas cesty budeme pozorovať, ako sa krajina postupne mení na otvorenú vulkanickú
oblasť s pôsobivými výhľadmi na sopečné masívy.

12. Tongariro Alpine Crossing

Dnes nás čaká celodenná turistika po trase Tongariro Alpine Crossing, ktorá patrí medzi najznámejšie a
najkrajšie treky na svete. Trasa vedie jedinečnou vulkanickou krajinou plnou kráterov, lávových polí a
nádherných výhľadov na ikonické Emerald Lakes. Počas túry budeme postupovať primeraným tempom a
prispôsobíme sa aktuálnym poveternostným podmienkam, ktoré sa v horskom prostredí môžu rýchlo
meniť. Výstup nám postupne odhalí panoramatické pohľady na sopečné vrcholy aj rozsiahle planiny v okolí.
Tento deň bude fyzicky náročnejší, no odmenou budú nezabudnuteľné scenérie a jedinečný zážitok z
novozélandskej prírody.

13. Rotorua (geotermálna oblasť a maorská kultúra)

Dnes sa presunieme do oblasti Rotorua, ktorá je preslávená intenzívnou geotermálnou aktivitou a typickou
vôňou síry. Po ceste sa zastavíme pri pôsobivých vodopádoch Huka Falls, kde sa masa vody valí úzkym
kaňonom s veľkou silou. Následne navštívime niektorú z najznámejších geotermálnych oblastí, ako sú
Orakei Korako alebo Waiotapu, kde uvidíme farebné termálne jazierka, bublajúce bahenné polia aj gejzíry
vrátane známeho Lady Knox. Súčasťou programu bude aj oddych v prírodných termálnych prameňoch.
Večer zakončíme tradičnou maorskou večerou a kultúrnym programom s ukážkou bojového tanca haka.

14. Hobbiton a Auckland

Počas presunu do Aucklandu sa zastavíme v známom Hobbitone, filmovej dedinke zo sveta Pána prsteňov
a Hobita. Prehliadka nás zavedie do detailne spracovaných kulís zasadených do malebnej zelenej krajiny,
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ktorá vytvára jedinečnú atmosféru filmového sveta. Po návšteve budeme pokračovať do Aucklandu, kde sa
ubytujeme. Podvečer si ešte vychutnáme príjemnú prechádzku pri prístave a v centre najväčšieho mesta
Nového Zélandu.

15. Auckland a odlet domov

Ráno ešte nákup suvenírov a presun na letisko v Aucklande odkiaľ nás čaká odlet do Viedne alebo
Budapešti.

16. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


